竞技



阿根廷逼走南美兄弟

星报讯 北京时间9月8日,阿根廷以93:89淘汰巴西,成功晋级土耳其世锦赛的八强。斯科拉此役砍下全场 最高的37分,平了本届世锦赛单场最高得分纪录。他已经连续5场比赛得分30+。

美网渐入佳境

这个时候,再高的温度,也阻挡不了大师们的前进步伐;再高的温度也阻止不了球迷们的炽热心情。火拼就这样上演!



男单8强

纳达尔



在男单第四轮争夺中,沃达斯科在先

费雷尔曾在2007年美网淘汰纳达尔之 后杀进四强,沃达斯科则曾在2009年墨尔本 与纳达尔上演耗时最长的澳网半决赛。从打 法来看,抽球不知疲倦的费雷尔在进攻火力 上要稍强于沃达斯科,但发球以及正手出彩 的沃达斯科在整体上比费雷尔更为均衡,因 此这场势均力敌的比赛,要看临场状态和小 小的运气,看来这次是沃达斯科占了先。



大威

在女单四强争夺战中,赛会3号种子

本次美网是大威职业生涯仅存屈指

大威在苦战中绽放

大威廉姆斯经过了近两个小时的激战,以

7:6(5)/6:4艰难击败法网冠军6号种子斯

可数的夺大满贯良机,她前三轮没有遇

到任何一个强手,第四轮的对手皮尔也

是自己专克的选手。斯齐亚沃尼能打进

八强完全是好状态使然,对阵大威她依

旧状态好的出奇,可惜持久战上却赢不

齐亚沃尼,第一个杀入女单四强。

下实力更胜的黑珍珠。

女单四强



克里斯特尔斯

小克失误也不怕

在另一场女单1/4决赛中,卫冕冠军 赛会2号种子克里斯特尔斯与5号种子 澳洲猛女斯托瑟展开了一场失误大战, 最终克里斯特尔斯凭借盘末阶段的精彩 发挥以6:4/5:7/6:3艰难击败对手,距离卫 冕更近了一步。这样,小克就如约在半 决赛中与3号种子大威廉姆斯为一张决 赛入场券展开争夺。

小克在前四轮遇到了科维托娃和伊万 诺维奇两位好手,可是这二人在小克面前双 双发挥失常,均让卫冕冠军轻松过关。

纳豆晋级不费力 沃达斯科赢得好艰难

在男单第四轮比赛中,头号种子纳达 尔表现强势,仅用时127分钟,直落三盘以 6:3/6:4/6:4横扫菲.洛佩兹,轻松晋级八强。 下一轮,纳达尔将迎战同胞沃达斯科。

纳达尔送出9记ACE仅出现1次双 误,洛佩兹也毫不示弱,打出10记ACE的同 时伴随着6个双误;一发得分率头号种子 高达90%,比对手多出15个百分点;二发纳 达尔也以60%比37%处于上风;制胜分上, 头号种子以30:27占据微弱优势,不过今天 纳达尔的非受迫性失误只有14个,而非洛 佩兹多达41个。

失两盘的情况下连扳三盘,经过262分钟 的苦战,以5:7/6:7/6:3/6:3/7:6 逆转费雷尔, 跻身男单八强。

男篮没有失败 昨晨,中国队67:78不敌立陶宛 星报讯 北京时间9月7日晚至8

日凌晨,在伊斯坦布尔的思南·厄德姆. 多姆体育馆进行的2010年男篮世锦赛 1/8决赛中,中国队以67:78不敌立陶宛 队,无缘八强。虽然小伙子们没能更 进一步,但他们的表现已经征服了所 有人,包括对手。立陶宛队六战全胜, 这支欧洲劲旅1/4决赛中的对手将是 阿根廷队。

中国队这边,刘炜得到全队最高 的21分并送出3次助攻,阿联有11分 和12个篮板入账,大郅也砍下11分和 7个篮板,王仕鹏贡献10分3篮板和3 助攻,孙悦拿下9分;立陶宛队这边, 克雷扎得到全场最高的30分和9个篮 板,格塞维休斯有14分入账,卡尔涅蒂



9孟苏平为伦敦奥运资格出战

星报讯(记者 江锐) 2010年举重世 锦赛将在土耳其揭开战幕。安徽小将孟苏 平将参加角逐,并代表中国队为2012年伦 敦奥运会满额席位而战。

阵容:孟苏平领衔出征

本届举重世锦赛将于9月17日在土 耳其揭开战幕,其中女子设有48至75公斤 以上级7个级别。中国女队派出了7名选 手参加全部级别的角逐,她们平均年龄为 20岁,实力不可小觑。去年世锦赛75公斤 以上级三枚铜牌得主安徽选手孟苏平,她是 继穆爽爽之后中国女举大级别一颗希望之 星。还有两名17岁小将,分别是在新加坡青 奥会大放异彩的田源和邓薇。去年世青赛 三金王陈晓婷也将坐镇53公斤级擂台。

赛事:伦敦奥运资格赛

因这次十耳其世锦赛临近广州亚运 会,奥运冠军刘春红、曹磊并没有出现在 参赛阵容中。本届举重世锦赛也是伦敦 奥运会的资格赛,根据国际举重联合会 的规定,2010、2011年连续两届世锦赛团 体总分前三名的队伍将获得满额奥运席 位,即女子四席、男子六席。因此,力争 奖牌甚至是金牌,成为中国举重队此行 的主要目的。



咱输得不丢人

怎么形容中国男篮呢?神奇?血 性?拼搏?戏剧性?都不用了,就觉得特 别高兴,为中国男篮而高兴。是的,在土 耳其,中国男篮不是最有天赋的球队,但 是最要求上进的球队;中国男篮不是最有 实力的球队,但是最不肯放弃的球队,中 国男篮不是最有经验的球队,但是最团结 不抱怨的球队;中国男篮不是最顺利的球 队,但是最幸运的球队。

邓华德用自己的强硬和执着,让后姚 明时代灰头土脸、一身躁气的中国男篮神 清气爽,心地善良。老邓没有世锦赛的经 验,但有篮球赛事的积累;没有一流教练 的名号,但有笨鸟先飞的勤奋。最后一 战,邓华德成为立陶宛教练克姆祖拉眼中 "世锦赛最好的教练之一",中国男篮成了 "最有潜力和最危险的对手"。

赛后我们最应该思考的问题是:邓华 德和中国男篮是怎样做到这一切的?中 国男篮的士气与激情一样不必多说。土 耳其世锦赛清澈如水,篮球变得简单而可 爱。中国男篮用五场失败为自己赢回了 尊严和信心,同时也看到自己的实力和不 足。28年的世锦赛之旅,中国男篮从来没 有像这一次一样,如此清澈地看清楚自己。

力量和对抗是最大软肋。解决办法 很简单,用NBA练力量的方式强身健体, 用欧洲联赛的方式提高联赛水平,中国男 篮的奇迹之旅已经上路。 记者 张华玮